@ -10 @ -11 @ -12 ® -13

® -9



29

09 FIZa, gt S off, o2+ 2

O AP A] 252 — 644

13

@ 5

@0



y = —2x% — 4x - 6 9] A& Fotoizt



4. OARFy =207 ~6x+5(2 <x<5) 9] AT o, ARAS b S
w, ab o] Zh& FoLH?

@1 @ 4 ®9 @ 16 ® 25



-2 <x <39 w, 3x— 19 A 2S5ke] o2



6. -x+523,20-3>7°] tfole] AYRFAY HE Tajelel.

D L
=%



7. ES5A 1<-2x+1<39 5?

D -2<x<2 @ -2<x<-1 @ -1<x<1

@ -1<x<?2 ® 1<x<?2



H_o
E] o W o
oo 4 W R
M N[|© -] [D DN < 1L%
VIV A VITIAL VITIA VA v

<6
26
<=2
>3

z>1
<0

]|



Z190

A ka? +2(k+ Dx+k=00°] T& 7H o k<]

3 1 @ -1 ®



10.

My = 3x+2 9 EBA y— x4 myr+3 0] 5 Aol T
A e

DO m<-1,m>3 @ m<1l,m>5 ® -1<m<3

@ -1<m<5 ® 1<m<5b



11, APRPEAA (x- 1) (x - 2)(x - 3) = 24 9] BE AL0] §-27

@ 4 @ 5 ® 6 @ 7 ® 8



12.

AT A 13 - 5x2 +ax+ b =09
o= FHH? (H, a. b= )

\/5,2 @_1+\/§a_3
V2, -3 ® -1++v2,3

FHZol 1+ V2, o 7

®1-+2,3



13.

D a=-1
® a==+1
® gict

ok
oF
1o
%
il
A
o



B4 2kt k < 00] BE A5 xol okl HAFES ko)
WIS A5h a <k <polt. ol T, o +pO] L2

O -4 @ -2 ® 0 @ 2 ® 4



15. the ol AR EA F a7t EASH ohe 2L

D 2x2-6x+1<0 @ x2-2x-3<0
@ x-x+1>0 @ x>2-6x+9>0

® 4x2-4x+1<0



16.

XPHax+b=0,x>+2bx+3a=05
92 W, 4% ab @] e ool

D S
=%

SO == x= -1



=
nn

1% o}

=
=

OIAG A ax® +bx + ¢ = 0914 b
A w0} -1, 49

(})\I\q—]‘——’_’ C

17.

stofzt,

:[L

b

C
=

a



18. O34 y= 2 4 bxt e D 1, x = 1 oA Akt 3 & 7M. o]
W b+ c o S Totoler.

D
=%



19, AAEAA 2 —mx?2 +24x—2m+4 =09

g ol 4- 242
Fel5 m ol g Ffoler.

Ben-



¥ -2x2 +4x+3 =09 Al &
Y(1—7y)Q] 22
@ 4 ® 6 @ 8

a, B, vyt

® 10

ol

o,



@ 9km/h ® 10km/h

@® 8km/h

® 12km/h

@® 11km/h



ohe QYY) BE o] FL Fofedel,



23. F A% x, yoll tHote] 22— dxy + 52 + 2x =8y +5 =0 T, x +y
o] ghe?

@ 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



24. o|xFHyy = x2—2x—3 9] T I} o|A}5HS y = 242 — 2mx + 1 9
TR R Y ofefi & o] EASHEE St A4 m o] 3] MA=?

D -3<m<3 @ -3m<1
@ -1<m<3 @ m<-1EE=m>1

® m<-1=E=m>3



25.

AP X =5x+4<0
HET o
Tl (k+3)x 43k >0

Fe kol 3o} wWelE Faha

ol

O -1<k<l @ -1<k<3

@ k<1 ® -1<k<3

Ol 73 < x <47t HEE

® k>-1



